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ATA DA 1a (PRIMEIRA) REUNIAO EXTRAORDiNARiA REFERENTE AO SEGUNDO (2°) PERiODO
LEGISLATIVO ANUAL DE 2025.

Aos vine e cinco dias do mis de novembro do ano de dots mil e vinte e cinco (25/11/2025), is dezenove
boras e trinta minutes (19h30min), com término is vine boras e dez minutes (20h10min), realizou-se, na
Cémara Municipal, situada na Prada Sao Vicente, n° 31, Centro, nesta cidade de Salon, Estado de
Pernambuco, a 1° (Primeira) Reuniéo Extraordinéria do 2° (Segundo) Periodo Legislativo do corrente ano.
A sesséo for presidida sob a Presidéncia do Senhor Vereador José Francisco Curvelo Silva, secretariado
pela Vereadora Liberia Miranda de AraUjo - 1° Secretaria, e pelo Vereador José Ailton Carlos - 2°
Secretério. Abrindo os trabalhos, o Sr. Presidents realizou a leitura do Iivro de registro de presence
dos(as) vereadores(as). Estiveram presentes na sessao as(as) seguintes vereadores(as): José Francisco
Curvelo Silva, Libania Miranda de Araujo, Manoel Alves Maciel, Maria Adriana Florentino Maciel Alves,
José Ailton Carlos, Tisley Vicente Silva Filho e José Douglas de Franca Leite. Foram registradas as
auséncias do Vereador Jean Carlos de Souza Leite, com Yalta justificada, e o vereador Adriano da Silva
Honorato, que nao apresentou justificativa para sua auséncia. Haver do quorum suficiente, o Sr.
Presidente declare aberta a presente Reuni8o Ordin8ria SOB A PROTECAO DE DEUS. Em seguida, o
Sr. Vereador José Ailton Carlos, fez a leitura de um Versiculo biblical, acompanhado de pé por todos os
presentes. Prosseguindo, a Vereadora Libériia Miranda de Arau'jo, 1° Secretaria, fez a leitura da ata da
Sessao Ordinéria realizada no die 18 de novembro de 2025. ApOs a leitura, a referida ata for posts em
discussao e, n8o haver do objecOes, for aprovada por unanimidade pelos (as) vereadores (as) presentes.
Em seguida, o Senhor Presidente abriu o Pequeno Expediente, que nada constou. Assign sendo, passou-
se 8 fase da Ordem do Dia, na quai foram apreciadas as seguintes matérias: Requerimento n°
094/2025 de autoria do Vereador Manoel Alves Maciel. Requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal e
é Secretaria Competente o asfaltamento dos barros Cohab Velha e Cohab Nova; Mogéo de Aplausos e
Reconhecimento n° 02412025 de autoria do Vereador José Douglas Franca Leite, ao over aleta
saloaense José Maria Neto, pela conquista do titular de Camper Pernambucano Geral de Jud6,
categoria ate 90 kg, Projeto de Decreto Legislativo n° 010/2025 de autoria do Vereador Adriano da
Silva Honorato. Concede o Titulo de Cidadi Saloaense é Senhora Aparecida de Lima Silva Alves ("Cida
da Sande"), pelos relevantes servigos prestados é comunidade; Projeto de Lei n° 015/2025 de autoria do
Poder Executivo Municipal. Disp6e sobre o parcelamento e reparcelamento dos débitos do Municipio de
Salon com o RPPS, conforme Emenda Constitucional n° 136/2025, Pareceres das Comiss6es de
Constituiqao, Legislagéo, Justina e Redagéo Final e de Educagao, Sande e Assisténcia Social,
reference ao; Projeto de Decreto Legislativo n° 011/2025 de autoria da Vereadora Maria Adriana
Florentino Maciel Alves. Concede o Titulo de Cidad8o Saloaense ao Dr. Yosvany Fernandez Luis,
Parecer Conjunto das Comiss6es de Constituigao, Legislaqao, Justi<;a e Redagao Final e de
Educagao, Sande e Assisténcia Social, referente ao: Projeto de Decreto Legislativo n° 012/2025 de
autoria do Vereador José Francisco Curvelo Silva. Concede o Titulo de Cidadé Saloaense a Senhora
lzenilda Brandéo da Silva. Primeira Votacao do Projetos de Decretos Legislativos n° 01112025 de
autoria da Vereadora Maria Adriana Florentino Maciel Alves. Concede o Titulo de Cidadéo Saloaense ao
Dr. Yosvany Fernandez Luis, e do Projeto de Decreto Legislativo n° 012/2025 de autoria do Vereador
José Francisco Curvelo Silva. Concede o Titulo de Cidad8 Saloaense 8 Senhora lzenilda Brand8o da
Silva. PROJETO DE LEI N° 016/202 de autoria do Poder Executivo Municipal. Emerita: Autoriza o
Prefeito do Municipio de Salon a door o yalqr referente ao débito dos pequenos agricultures unto ao

Fone: (87)99822-0010 - CNP] I 1.240.231 I0001-99 E-mail : secretariacamarasaloa.pelfuImaiI.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/6-20251203101113.pdf

assinado por: idU
ser 287



I
I

noun
www

(JA"MARA MUNICIPAL DE SALOA
Prada Sao Vicente, 31, Centro - Saloé/pE.

l4l°° ,he r11

¢ etT

Bar co do Nordeste do Brasil S/A, para regularizagéo de operagées do PRONAF. O Senhor Presidente
procedeu é leitura da pauta da order do die. Em seguida, apps a Ieitura das matérias, foram submetidas
é votagéo do Plenério as seguintes proposigées Requerimento n° 09412025, de autoria do Vereador
Manoel Alves Maciel, aprovado por unanimidade dos(as) vereadores(as) presentes. Mogéo de
Aplausos e Reconhecimento n° 02412025, de autoria do Vereador José Douglas Franc;a Leite,
aprovada por unanimidade dos(as) vereadores(as) presentes. Dando continuidade, foram lidos os
Pareceres das Comissées constantes na pauta. Em seguida, foram submetidos é votagéo os seguintes
projetos Projeto de Decreto Legislativo n° 01012025, de autoria do Vereador Adriano da Silva
Honorato, aprovado em Segundo turno por unanimidade dos(as) vereadores(as) presentes. Projeto
de Lei n° 01512025, de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovado em Segundo turno por
unanimidade dos(as) vereadores(as) presentes. Projeto de Decreto Legislativo n° 01112025, de
autoria da Vereadora Maria Adriana Florentino Maciel Alves, aprovado em primeiro turno por
unanimidade dos(as) vereadores(as) presentes. Na sequéncia, for apreciado o Projeto de Decreto
Legislativo n° 012/2025, de autoria do Vereador José Francisco Curvelo Silva. A Vereadora Maria
Adriana Florentino Maciel Alves justificou sua abstencéo, saudando o Presidente da Casa, as(as) nobles
vereadores(as), o pu'blico presente e os que acompanhavam a sess8o pelas redes socials e pela radio.
Destacou que, ao longo de toda sua trajetOria Como legisladora, sempre for favor8vel a concessao de
titulos de cidad8o ans homenageados. Contudo, por motive de fore intimo, nesta ocasiéo optou por se
abster, esperando a compreens8o do autor da matériel. Ressaltou, ainda, que sua abstencao n8o traria
prejuizo, pois na prOxima sess8o havers quorum suficiente para a aprovacao do projeto. O Projeto de
Decreto Legislativo n° 012/2025 for, assisi, aprovado em primeiro turno com 06 (sets) votes favoraveis e
01 (uma) abstengéo, da Vereadora Maria Adriana Florentino Maciel Alves. Prosseguindo, o Sr. Presidente
apresentou para apreciagao do Plenario o Projeto de Lei n° 016/2025, de autoria do Poder Executivo
Municipal. O Sr. Presidente realizou a leitura da mensagem do referido projeto, informando que as c6pias
ja haviam side entregues ans vereadores, mas que faria a leitura para conhecimento do pu'blico presente,
bem Como daqueles que acompanhavam a sess8o pelas redes socials e pela radio. Esclareceu que o
projeto for encaminhado em regime de urgéncia, tendo em vista que trar8 glandes beneficios ao
possibilitar a quitagao de débitos dos pequenos produtores. Informou, também, que a presente reuniéo
neo estava programada, sendo originalmente prevista apenas a reuniao ordin8ria da quinta-feira.
Contudo, diante da urgéncia da matériel, houve a antecipagéo da sesséo para apresentagéo do projeto,
seu encaminhamento as Comiss6es e a solicitagéo para que as(as) vereadores(as) membros emitam
sens pareceres, possibilitando a votagéo na prbxima quinta-feira, juntamente com os demais projetos
apreciados neste die. Na sequéncia, o Presidente apresentou o Projeto de autoria do Poder Legislativo,
que institute a Serene Municipal de Cultura Evangélica e o Dia Municipal do Evangélico. Informou que
havia solicitado ao setor juridico as alteracées necessaries e que, em razéo de a presente reuniao n8o
ester prevista, o referido projeto sera apresentado formalmente na préxlma quinta-feira, por tratar-se de
matériel de grande relevance para a regulariza<;8o, no 8mbito municipal, da referida serene
comemorativa. Logo ap6s, for declarado alberto o Grande Expediente. no quai for facultada a
palavra ans vereadores (as) por 15 minutes. Nenhum dos Sen fores (as) vereadores (as) se
pronunciou. A segue, o Sr. Presidents conferiu a norn alidade dos trabalhos e, nao haver do mais
nada a apresentar, discutir ou aprovar, em NOME DE DEUS, declarou encerrada a presents
Reuniao Extraordinéria, determinando a Secretéria_dpsta Casa que realizasse os procedimentos
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finals. E para constant, eu, Liberia Miranda de Araldo, 1a (Primeira) Secretaria, lavrei a presente ata,
que, depots de Lida e achada conforme, serf assinada por mm e polos vereadores e vereadoras
presehtes que assisi produza sens efeitos legals. Subscrevo-me.

Sala das Sess6es da Cémara Municipal de Salon, em 25 de novembro de 2025.

José Francisco, ¢'0rvelo Silva

Presidente

/
e AraOjoLiberia

1° (Primeira) Secretéria
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José F(lanCL§C9Presldehle

.,..dade AraujoLabania-`1-,n Sfcretérlo
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Secretary

José Allt@,CarI6§

2° (Segundo) Secretério

Mange Alves Maciel

Vice - Presidents

Maria Adriana Florentino Maciel Alves

Vereadora

Fone: (87) 99822-0010 CNPJ I 1.240.231 I0001-99 E-mail: secretariacamarasaloa.perMgmail .com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/6-20251203101113.pdf

assinado por: idU
ser 287



|,

CAMARA MUNICIPAL DE SALOA
Prada Sao Vicente, 31, Centro - Salon/PE.

$1.67
.r vi. Q.) .\

l.vn¢.lnn:l1\-I

José Douglas range Leite

Vereador

~w2»u»i~SJ~;QQ
Tisley Vicente Silva Filho

Vereador
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